



0427

Plats och tid	Thomasgården 2017-03-09 kl.17.30-19-00
Närvarande ledamöter	Victor Månsson, Ann-Britt Borrmann, Ola Wässman, Berit Svanborg
Närvarande ersättare	Göran Broås
Övriga närvarande	Karin Tossavainen

Inledning Ordförande Berit Svanborg inleder dagens möte med att läsa "Dagens Luther".

Upprop §18
Upprop förrättas.

Justering §19
Församlingrådet beslutar **att** utse Göran Broås till justeringsperson.

Inriktningsmål §20
Inriktningsmålen för 2018 diskuteras.
Församlingrådet är osäkra på hur målen ska formuleras.
Det blir en givande utvärdering om hur de föregående fyra åren har varit och vad vi har lärt oss och bidragit med.
Församlingrådets kaplan Karin Tossavainen får i uppdrag att sammanställa svaren och skicka in dessa till kyrkorådet.

Församlingskollekt §21
Fastställande av Församlingskollekt under perioden juni-december 2017.
Församlingrådet beslutar att fastställa församlingskollekterna i enlighet med det bifogade förslaget till församlingskollekt som kom med kallelsen.

- Sommarkyrka** §22
Inför Sommarkyrka i Badelunda sommaren 2017.
Församlingrådet samtalar om vilka som har möjlighet att medverka under dagarna som sommarkyrkan är öppen.
Rådet finner det nödvändigt att kontakta Brita Söderwall för en kurs om Badelunda kyrka för att öka kunskapen om kyrkans historia.
Församlingens personal bjuds också in till detta kurstillfälle för att även de ska få en större kunskap om Badelunda kyrkas historia.
- Projektjänst** §23
Information om 2-årigt Församlingspedagogprojekt i östra PO-området. Arbetsledare Mia Ehrengren informerar om den nya projekttjänsten och hur den är tänkt att arbeta. Tjänsten ska preliminärt börja arbeta 1 juli. Projekttjänsten är en pedagogtjänst och pedagogen är tänkt att jobba med skola/idrott/ungdom och ska jobba i hela det östra pastorala området för att stärka banden till civilsamhället. Vem som ska börja jobba på tjänsten är inte bestämt än.
Projektet kommer utvärderas efter ett år.
- Mötetider** §24
Församlingrådet mötetider hösten 2017.
Församlingrådet fastställer kommande mötetider till följande:
14 september, vid behov 5 oktober, 9 september, 7 december.
- Övriga frågor** §25
Ann-Britt Borrman lyfter frågan om Bergsgården. Gården har ekonomiska problem och är i behov av stöttning på något sätt för att kunna fortsätta sin verksamhet med att hjälpa ensamma kvinnor.

11 juni är det sommarfest med picknick på gräsmattan bakom Tomaskyrkan.
15 augusti är det grillkväll.
3 september anordnar församlingen höstfest.

Församlingrådet blir inbjudna till samtal om gudstjänstutveckling den 30 augusti.
- Avslutning**
Ordförande Berit Svanborg avslutar församlingens möte.

Underskrifter:

Sekreterare Victor Månsson
Victor Månsson

Ordförande Berit Svanborg
Berit Svanborg

Justerare Ann-Britt Borrmann
Ann-Britt Borrmann